



В отличие от многих своих сверстников, предпочитающих компанию телевизора, 79-летний Абдулла Амерханов из Троицка Челябинской области каждую свободную минуту проводит на катке. Дедушка выписывает на льду пируэты, которые не каждому молодому фигуристу по плечу. За любовь к спорту администрация ледовой арены выдала пенсионеру вечный абонемент.

Впервые мужчина встал на коньки ещё в 1943 году и осваивал технику фигурного катания на речном льду. Чтобы подлатать старые коньки, мальчик хлеб менял у солдат на куски дерматина. «Шла война – не до забав было, – вспоминает Абдулла Гумарович. – Меня никто не тренировал, я сам учился. В хоккей мы не играли – какие клюшки да шайбы в то время? А сейчас восьмилетние ребята гоняют шайбу целыми командами. Бывает, подъедут ко мне и спрашивают: «А вы тренер?» Я смеюсь: «Нет, я любитель».

«Он тут свой человек, – говорят работники арены. – Ходит исправно, всегда заранее звонит, интересуется, в какое время у ребят тренировки, чтобы не помешать. Когда катается, видно, что он – душа компании, со всеми беседует, улыбается».

По словам Амерханова, секрет его бодрости – в регулярной физзарядке, и он планирует пользоваться пожизненным абонементом как минимум ещё лет двадцать.